



★你有关于护肤和美妆的疑问?参与快报“格调美妆课堂”有机会获得美妆产品。

★扫描左侧二维码,轻松加关注!

你在意过第二张脸吗?

手是女人的第二张脸,不同的色彩和款式总是能带给人不同的感受,透露出女人的心情和品位。秋冬季节,美甲师一般会推荐暖色系的款式,当然,主要还是要根据顾客的肤色及喜好来进行选择。美甲之前,先要比对一下选择的颜色是否适合自身肤色。

肤色偏黄: 棕色系



手部偏黄的人会给人些许病态的感觉,尤其冬季服装的颜色偏深,所以用指甲油颜色来调整整个肤色的亮度很关键。冬季手部肤色偏黄的人群可以选择棕色系的指甲油,从视觉上提亮手部肌肤的颜色。如果想更惹眼一些,可以尝试涂抹橘色。

肤色偏黑: 亮色系



肌肤黑的人在冬天都会有些萎靡不振的感觉,所以想要给人精神矍铄的印象,指甲油的效果也不可忽视。手部肌肤偏黑的人可以选择闪闪发光的金色以及古铜色,甚至也可以尝试一下耀眼的大红色,总之一切亮色都会为手部肌肤带来相互辉映的效果。

肤色偏白: 玫瑰色系



手部肌肤白皙可以说适合一切颜色,但在冬季这个特殊的季节,鲜艳的玫瑰色系可以更“应景”一些。不但可以让整个人的气质提升,还能起到让手指更纤长的感觉。

肤色偏红: 浅色系



红润的肌肤给人健康的感觉,但手部发红却会给人有些浮肿的感觉。所以冬季可以选择一些浅色系的指甲油来平衡色彩,让手部看起来比较纤细修长。

以上内容由南京优霓儿私家美甲沙龙提供

体验地址:南京市玄武区长江路109号长江九号A3座809

从东到西 美丽的背后科技

中国庞大的消费市场对于全球美容趋势的影响力与日俱增,吸引国际各大集团纷纷将生产、研发中心落户中国。可见,中国消费者的需求正影响着全世界。众多美妆品牌不遗余力地为消费者提供更多美肤的选择。从植物萃取、中草药成分添加等传统工艺发展到类整形生物活性成分直接作用到细胞的全新阶段。科技产品对肌肤又带来怎样的改变呢?

1 百年研制,日系美白

在二十世纪化妆品业大发展时期,日系护肤品率先提出“美白”的概念,自此以后,日本护肤品研究人员根据亚洲黄皮肤女生的美白需求,研制出不少曾经风靡或者从推出至今一直备受推崇的美白产品,世界上被认定有效的美白成分中有高达50%的专利为日本资生堂集团所有,日系护肤以西方高科技包装东方的含蓄文化,中西合璧,带来高品质并且令人愉悦的产品使用享受。

添加色斑对抗复合物MelanoCrush Energizer形成崭新的四重色斑追踪系统,针对色斑烦恼部位,减少黑色素生成,抑制未生成色斑,阻击色斑生成过程,并有效击退难以消除的顽固色斑,更添加了从4000个美白成分中选取的高纯度白藜芦醇,防止真皮层基质的氧化过程,从根本上去除面部黄气,令无瑕白肌散发夺目光彩。

这款拥有一百多年历史、不断创新的高

机能化妆液,资生堂将革命性的成分肌肤DPTM,糅合于红色蜜露中,维持细胞存活率,同时延长其寿命。配合角质净化成分甘氨酸诱导体,促进胰蛋白酶的活化,增加肌肤的柔软度和平滑度。令肌肤纹理细腻,充满透明感。

倾注142年保养护肤研究资源,逾千次成分对比、400次质地测试,研发出全球唯一能提升肌肤免疫力的ULTIMUNE复方成分,激活朗格汉斯细胞免疫网作用,结合银杏叶、紫苏、百里香等植物提取物,最大限度地提升肌肤活力,在损伤发生之前就预先备战,重整肌肤免疫力。



2 自然主义,韩式护肤

韩剧的火热也让爱美丽的亲们见识了时下最流行的韩系清新裸妆,护肤产品也借势从有机美妆一跃迈入“植物矿物质护肤”新时代。天然安全的护肤理念符合时下女性对健康护肤的追求,有望成为现代女性心机美肤的首选,也是真正意义上天然安全的肌肤护理概念。

雪花秀自1966年以来就开始专门研究亚洲古代帝王追求长生不老的万灵药——人参。

梦妆花颜凝时菁华眼霜 RMB249 元/25ml

悦诗风吟绿茶籽精萃水分菁露 RMB210 元/80ml

分能够和谐共存的鸡尾酒混合成分才最终研发成功。首创Smart双重智慧修护模式,真正做到随“肌”应变,“慧”聚皮肤学顶尖科技,恢复肌肤紧致细滑,匀净润泽。

从沉积亿万年的火山黑曜岩中凝炼活性修复能量,蕴含的浓缩型干细胞复合活性生命精华,拥有4倍于黑钥匙面霜的再生修护能力,眼霜革命性D-Dark抗黑复合因子中的多种氨基酸,直接针对构成眼部黑眼圈的色素沉淀和毒素,明亮眼部四周肌肤,击退皱纹,为双眼献上青春未来。

经过严格审查研制,从而凝萃其精华,并通过获奖的生物转换技术将Compound K和人参皂角苷提炼至更适合肌肤吸收的状态,能深层滋养肌肤,坚韧肌肤,防止肌肤老化。

绿茶籽内蕴含了绿茶的所有效能,另外它还拥有将土壤内的水分和营养完全吸收变为己用的强大维持力。绿茶籽发芽时,比其他植物持久2~3倍,其原因就在于发芽最重要的因素“水分”。济州岛的无农药绿茶做成100%生绿茶水,富含氨基酸和矿物质,使肌肤从内而外水润透。

山茶花被称为拥有强韧生命力的坚韧花朵,从山茶花中精粹EGCG成分,添加天然高分子乙酰葡萄糖胺及烟酰胺-烟酰胺,抗氧化减少眼部皱纹,同时纠正了皱纹、弹力和黑眼圈的问题,令眼周肌肤饱满且富有弹性。



3 抗老焕肤,欧美科技

欧美系着重于紧致抗老,并且伴随着科技的发展和技术的进步,新的抗老产品和技术层出不穷。

Lancôme兰蔻全球研发中心将白藜芦醇高浓度提取物及偏寡核苷酸融入Lancôme兰蔻塑颜法式提拉晚霜之中,将两种活性成分组合,以使其在矩阵空间再次固定纤维细胞,从而达到肌肉提拉效果。帮助反转糖化增生胶原蛋白,同时激活长寿基因(SIRT1),延缓衰老,恢复真皮层能量平衡,从而达到肌肉提拉效果。

倩碧白金智慧修护精华前所未有的突破性运用了37项“白金级”专利配方,在高活性成分和镇静成分之间取得完美平衡,通过大量的精确配对试验,使各种“白金级”修护成